

故事主角

宇雷(右) 31岁,河南开封人,练习太极拳10多年,现是深圳一家公司的总经理助理

永根(左) 25岁,湖南人,两年前毕业于郑州大学物理专业,喜爱截拳道多年,两年前开始练习形意拳,现在郑州从事金融投资

本报记者 周雨
王梓 立/闻



从深圳飞来,就想和你打几拳

打了两分钟过完瘾,这位网友又匆匆返回深圳

故事开讲

俩网友相约郑州“决战”

今年春节后,在一个网络武术论坛上,宇雷和永根相识。在网上交流切磋了一段时间后,两人觉得不过瘾,干脆相约在郑州来一场硬碰硬的实战。

5月31日下午,宇雷从深圳坐飞机赶到郑州。当日傍晚,郑州大学北校区操场边的绿地上,10多名年轻人围着宇雷、永根站成一个圆圈。在动手前,两人还庄重地在“生死状”上写下了自己的名字,虽然明知道私下签订的所谓“生死状”不受法律的保护。

拳来掌往,两分钟结束

比赛开始了,两人身形晃动了一下便冲在了一起,拳来掌往的呼呼声中,不待众人看清双方的套路,两人已收住了拳式。再仔细看去,一人眼部遭到重击肿成了一条缝,一人手捂锁骨用力吸着凉气。

比武瞬间结束,比武者和围观的一些武术爱好者谁都没有想到只有短短的两分钟。“高手对决,瞬间足矣。”在场的一名大学生自言自语着。

“收获很大,不论是在武德还是在技巧上。回去后,我要总结的东西有很多。”比武结束后,宇雷不顾永根的一再挽留,匆匆踏上了返回深圳的归程。临别时,各自带伤的两人相互拉着对方的手一时无语。



① 两名武术爱好者在朋友的见证下开始对战。

② 在比武的过程中,宇雷鼻子不慎受伤,永根的兄弟赶紧拿来矿泉水及纸巾帮他擦拭。

③ 比武结束后,两人相拥告别。

画外声音

勇气可嘉 做法危险

对于两名武术爱好者比武一事,长年从事竞技体育的教练员季文川说,两人对武术的热爱勇气让他钦佩,但他们这样对决非常危险。武术是竞技运动的一种,其宗旨是追求自身的突破,这里有一个度的问题,突破了这个度就是危险。

如果的确需要比赛,要有专门的场地和专业的裁判,比武双方要佩戴专业护具,现场要配备医护人员以防不测。虽说两人签订了所谓的“生死状”,但在法律上是站不住脚的,一旦失手伤人,同样要承担法律责任。

“竞技运动的本身不代表冒险和刺激,修身养性是武术的基本道德,争强好胜并不代表武术的全部。”季文川说,“希望两名爱好者回去之后能够认真地思考。”

鼎诺·贴心理财营
投资 了解了我们再做决定
理财 安全稳健年收益率12%-18%
专线:400-777-8299

通通教育 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周二、三、四、五 基本栏目信息在通通网站 www.totyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

教育部直属, 国家“211”工程重点建设高校

中南财经政法大学

在职研究生招生

工商管理硕士 (MBA) **法律硕士 (JM)** **会计硕士 (MPAcc)**

学习形式: 双休日或集中上课, 不脱产学习
师资: 所有课程均由中南财经政法大学名师亲临郑州讲授
证书获得: 学制两年半至三年。修完课程, 积满学分, 通过全国联考(学校自主划线、自主录取)和论文答辩者, 颁发国家承认的硕士学位证书

报名地点: 中南财经政法大学河南继续教育学院 郑州市黄河路124号(黄河路东明路东200米省直电大教学楼5楼)
 电话: 0371-65933979 65933792 网址: http://www.znufe-hnxy.com

郑州励德双语学校开始招生!

郑州励德双语学校(原四十七中分校)是励德国际教育集团投资创办的一所集小学、初中、高中为一体的现代化寄宿制民办学校。

精品小学: 小班化教学, 小学毕业英语达到初中英语课标四级水平。
优质初中: 服务好、管理严、质量高。2004年第一届毕业生朱青同学获得郑州市“中考状元”。
多元高中: 尊重差异、提供选择。参加高考; 享受集团内部经教育部审批的三所大学(云南大学滇池学院、云南师范大学商学院、常州建东职业技术学院)录取优惠条件; 提供英语培训, 为出国留学办理手续。

联系电话: 63500360 63500595 65051147 13383831979
 我校地址: 郑州市中方园路(洛阳路)与国基路交叉口, 陈紫花卉市场对面。
 学校网址: http://www.zzleed.com

豫教国际 金牌留学

全国十佳品牌 省教育厅直属机构 老百姓信得过的留学专家

应届毕业生09年进入美国大学最后机会!

无需GRE/GMAT、雅思/托福、SAT、GAC照样入读美国名校! 申请高额奖学金! 带薪实习项目费用直降50%! 华盛顿大学、东北大学、德州农工大学等世界名校!
 电话: 0371-65861683, 65861762, 65861670 2009年最后申请截止日期: 6月25日

韩国名校高额奖学金项目火热报名中!

国立釜庆大学、世明大学、东明大学、庆熙大学等直入大一。快捷韩语培训班正在招生! 国内培训三个月, 无需预科也能直入大一! 节约人民币6万元, 节省一年时间。
 电话: 0371-65861669, 65861638, 65861639 2009年最后申请截止日期: 6月25日
 网站: www.iees.cn 地址: 郑州市经三路金成国际广场A座18楼出电梯向左

过目不忘 过耳成诵

---培训后每个孩子都具有的能力

超脑学习法通过120学时的培训, 可以实现200字左右的短文看1-3遍正倒背, 古诗词, 英语单词, 视频看一到三遍正倒背。经过培训的孩子综合能力提高非常明显, 纷纷反映自信心提高, 注意力改善, 学习主动性和兴趣增强, 写作能力、想象力和表达能力都得到了显著提高。

通过潜能开发培训, 让您的孩子在思维方式和学习能力及态度方面有质的飞跃, 让您的学习成绩在短时间能全面提高, 把学习变成孩子们的一件轻轻松松, 快快乐乐的事情。

孩子就是未来, 早一天培训, 早一天成才! 欢迎您带孩子来现场体验, 发现孩子潜能, 当场快速提高记忆力!

■ 聘: 招生专员、代理 ■
 一部: 郑州建设西路187号泰隆大厦706室 电话: 0371-67956318 67956328
 二部: 农业路博物馆对面文博大厦二楼东部216室 电话: 0371-63962612

南京超脑教育----真正的右脑潜能开发机构!